News Release



報道関係各位

2025年1月28日 株式会社日本アクア (東証プライム1429)

「吹付硬質ウレタンフォーム」の誤解を解消!日本アクアが正しい情報を発信 SNS や YouTube で話題の断熱材に関する疑問を解決 開発責任者が一問一答形式でわかりやすく解説

現場発泡ウレタン断熱材シェア No.1 の株式会社日本アクア (本社:東京都港区、代表取締役社長: 中村 文隆) は、1月28日 (火) 15:30 より YouTube チャンネル「日本アクア (公式)」において動画「吹付硬質ウレタンフォームの真実を徹底解析!」を公開しました。



■ YouTube

日本アクア (公式)

https://youtu.be/-tj02wvmfxU

■見どころ

近年、YouTube や SNS を通じて住宅建設業者による情報発信が増加する一方で、断熱材に関する誤解やエビデンスに基づかない情報が広がっています。高性能住宅が求められる今だからこそ、正しい知識が必要です。



そこで、日本アクアは、当社の断熱材「吹付硬質ウレタンフォーム」に関するよくある誤解について、 開発責任者・永田和久取締役が一問一答形式でわかりやすく解説する動画を公開しました。

本動画では、以下の誤解について詳しく説明します。

- ・経年劣化で性能が低下し、住宅の価値が下がる
- ・変色や変形による性能低下の懸念
- ・燃焼時の有毒ガスの影響
- ・海外での採用事例の少なさ

最後には、断熱材を選ぶ際に大切なポイントもお伝えしています。住宅選びやリフォームを検討中の 方は、ぜひご覧ください。

以上

【会社概要】

会社名:株式会社日本アクア

上場市場:東京証券取引所 プライム市場(証券コード:1429)

代表者:代表取締役社長 中村 文隆

所在地:東京都港区港南2丁目16-2 太陽生命品川ビル20階

設立: 2004年11月

事業内容:建築断熱用硬質ウレタンフォーム「アクアフォーム」販売・施工

住宅省エネルギー関連部材の開発・製造・販売

URL: https://www.n-aqua.jp

【お問い合わせ先】

株式会社日本アクア 管理本部 経営企画部 小室 昌彦

電話番号: 03-5463-1117

Eメール: m.komuro@n-aqua.com